

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Fofonova Angelina Vladimirovna, Kolomytseva Olga Yuryevna

Название статьи **Evaluation of the efficiency of the enterprise economic security system**

Актуальность темы Актуальность темы исследования обусловлена следующими обстоятельствами. Во-первых, в теоретическом плане не в полной мере сформулированы положения экономической науки, которые раскрывают сущность и содержание процесса обеспечения экономической безопасности организации на основе разработки стратегии ее социально-экономического развития. Вместе с тем, исследования в области национальной и региональной безопасности свидетельствуют о том, что именно экономическая безопасность хозяйствующих субъектов является главным фактором, определяющим экономическую безопасность национального хозяйства в целом. Во-вторых, кризисы экономических систем, обуславливающие различного рода пертурбации в хозяйственных процессах, сопровождающиеся воз действием факторов внеэкономического характера, ведут к снижению рентабельности и конкурентоспособности современных организаций, их финансовой неустойчивости и неплатежеспособности. В связи с этим, актуализируется потребность в развитии научных разработок, направленных на эффективное использование стратегического планирования в деятельности организаций, которое позволило бы реализовать устойчивость и эффективность их функционирования, повысить уровень экономической безопасности за счет формирования стратегии развития организации. В-третьих, в настоящих условиях отсутствует методический подход к формированию стратегии развития организации; недостаточной представляется оценка стратегического развития организации во взаимосвязи с обеспечением экономической безопасности, на основании которого можно было бы сделать выводы о ключевых составляющих экономической безопасности организации.

Научная новизна, значимость работы Научная новизна результатов исследования состоит в решении научной задачи, состоящей в формировании научно-методического инструментария и практических рекомендаций по обеспечению экономической безопасности современной организации на основе разработки стратегии ее развития.

Логичность и последовательность изложения материала Материал изложен логично и последовательно.

Проведение анализа по заявленной проблематике: **анализ проведен в достаточном объеме**

Статистическая обработка материалов (эксперимент): **статистические данные в достаточном объеме.**

Исполнение методов научного познания Использованы методы познания, анализа и синтеза, обобщения научной литературы, систематизации.

Цитируемость научных источников В статье достаточно хорошо проработана теоретико-методологическая база исследования.

Научный стиль изложения, терминология Стиль изложения и терминология соответствуют научному, используется терминология, характерная для данной предметной области.

Соответствие правилам оформления Статья соответствует правилам оформления.

Замечания рецензента (если есть)

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
Публиковать безусловно	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Логичность и последовательность изложения материала

Рецензент: Тимчук Оксана Григорьевна – к.э.н., доцент кафедры «Экономики и цифровых бизнес-технологий». Иркутский национальный исследовательский технический университет